



GVERNUL ROMÂNIEI
PRIM-MINISTRU

RĂSPUNS

la întrebarea intitulată „*Poziția premierului față de răspunsul ministrului Vasile Dâncu la interpelarea cu nr. 220/B din 27.11.2001 privind utilizarea fondurilor de promovare a imaginii României în străinătate*”, adresată Primului-ministru de domnul deputat Damian Brudașcu, Grupul parlamentar al PRM

Domnule deputat,

Apreciez preocuparea parlamentarilor din partidul dumneavoastră pentru a crește eficiența Guvernului României în funcționarea relației cu Parlamentul și vreau să vă asigur că toți membrii echipei pe care o conduc sunt permanent preocupați în a răspunde la termen și cât mai obiectiv posibil la întrebările și interpelările distinșilor deputați și senatori.

La începutul acestui an, ministrul pentru relația cu Parlamentul, domnul Acsinte Gaspar, a prezentat o situație concludentă privind prezența și prezentarea, de către membrii Executivului, a răspunsurilor la solicitările parlamentarilor. Iată de ce vă rog să îmi permiteți a cataloga presupusa dumneavoastră prezumție de „*nesinceritate și lipsă de colaborare*” a miniștrilor cu parlamentarii ca fiind cel puțin neconcordantă cu realitatea.

Referitor la răspunsul dat de ministrul informațiilor publice la interpelarea dumneavoastră cu nr. 220/B/2001, am fost informat că documentul a fost expediat, de la Cabinetul ministrului informațiilor publice cu nr. V.D.2971, la 18.12.2001 și nu la 10.01.2002, așa cum ați susținut dumneavoastră. Sigur, chiar și așa a existat o mică întârziere nedorită, cauzată de circuitul birocratic al hârtiilor de la diversele structuri ale Executivului și până la Parlament, problemă căreia trebuie să îi găsim urgent rezolvarea adecvată. Poate vom elimina unele structuri

intermediare, pentru a facilita comunicarea mai directă între parlamentari și miniștri sau poate vom institui alte soluții, care să optimizeze fluxul informațional astfel încât să nu mai existe depășiri ale termenelor stabilite.

În cazul în speță, nu cred că ministrul informațiilor publice a dat dovadă de „dispreț și lipsă de interes”, așa cum susțineți. Solicitarea dumneavoastră, făcută aproape de finele anului, era prematură, pentru că se referea la o situație statistică ce urma a fi prezentată în raportul anual al ministerului. Sub acest aspect apreciez că răspunsul ministrului Vasile Dâncu putea fi primit ceva mai înțelegător de către dumneavoastră.

Și pentru că aveți dreptul să fiți informat corect și cu promptitudine, în legătură cu modul în care Executivul utilizează fondurile alocate promovării imaginii României în străinătate, vă asigur că ministrul informațiilor publice vă va pune la dispoziție toate informațiile necesare, pentru a vă risipi orice suspiciune că fondurile alocate, pentru comunicare și imagine publică, în anul 2001, nu ar fi fost utilizate conform reglementărilor în vigoare.

Cu privire la măsurile pe care mi le sugerați a le lua, „*pentru a demonstra dorința sinceră a membrilor Executivului de a colabora cu parlamentarii*”, vă rog să mă informați concret asupra oricăror încălcări ale prevederilor legale privind buna desfășurare a raporturilor constituționale dintre Guvern și Parlament sau ale uzanțelor unanim acceptate dintre Executiv și Puterea legiuitoare, pentru a avea motive să le dau curs.



Adrian NĂSTASE